

## व्हिस्किन स्पिरिट्स ने व्हिस्किन क्राफ्ट व्हिस्की लांच किया

-दिल्ली, हरियाणा एवं उत्तराखंड में अंतर्राष्ट्रीय जायके की शुरुआत के साथ भारत में स्पेशल रिजर्व ग्रेन व्हिस्की का एक मिश्रण तैयार किया जाता है—

भारत में उचित गुणवत्ता वाले अल्कोहल एवं स्पिरिट्स के निर्माता व्हिस्किन प्रा. लि. ने भारत में अंतर्राष्ट्रीय जायके के साथ तैयार की जाने वाली प्रीमियम स्काॅच मिश्रित व्हिस्की, **व्हिस्किन क्राफ्ट व्हिस्की** को लांच करने की घोषणा की।

व्हिस्किन क्राफ्ट ट्रिपल डिस्टिलेशन प्रक्रिया के माध्यम से तैयार किया जाने वाला बहुमूल्य भारतीय माल्ट्स एवं प्रीमियम ग्रेन स्पिरिट का संप्रवाह है जो इसे एक मखमली हमवार स्वाद प्रदान करता है।

इसमें भुने हुए ड्राय फ्रूट्स, शहद एवं डार्क चॉकलेट के प्राकृतिक जायके होते हैं जो अधिक समय तक रहने वाला स्वाद एवं हमवार अंत प्रदान करते हैं जो कि स्काॅच मिश्रित व्हिस्की की विशेषता है।

वास्तव में एक अंतर्राष्ट्रीय अनुभव के लिए, इस क्राफ्ट व्हिस्की की सामग्री को स्कॉटलैंड में शैरी ओक कास्कस में उत्तम स्रोतों से स्काॅच, फ्रांस में बेहतरीन स्रोतों से प्राकृतिक जायके एवं फ्रांस के एक विशेषज्ञ ब्लेंडर द्वारा तैयार कर आयात किया जाता है।

व्हिस्किन क्राफ्ट के लांच की घोषणा करते हुए, व्हिस्किन स्पिरिट्स प्राईवेट लिमिटेड के जेएमडी, श्री प्रणव चावला ने कहा कि, "हम विवेकशील ग्राहकों के लिए एक प्रीमियत उत्पाद को किफायती मूल्य पर प्रस्तुत करते हुए अत्यंत खुश हैं। भारत में शुद्ध एवं बोटल बंद की जाने वाली व्हिस्किन क्राफ्ट स्पेशल रिजर्व व्हिस्की, प्रीमियम स्काॅच उत्पादों से तुलनीय मिश्रण है। सामग्री के विभिन्न प्रकार से सही आदानों के चयन से लेकर उन्हें इस्तेमाल करने के अनुपात तक एवं सभी के द्वारा सराहना की जाने वाली वांछनीय एवं अद्वितीय व्हिस्की बनाने के लिए इसे सभी चरणों में विस्तार पर ध्यान दिया जाता है। हमारा प्रयास कॉर्पोरेट गर्वनेंस एवं दृढ़ व्यावसायिक नैतिकता पर जोर देने के साथ योग्य पेशेवरों द्वारा संचालित कंपनी का निर्माण करना है।

उपभोक्ताओं एवं स्कॉच व्हिस्की ब्रांड के पारखियों से प्रतिक्रिया प्राप्त करते हुए एवं एक असाधारण मिश्रण का निर्माण करने हेतु ड्राइंग बोर्ड पर वापस जाते हुए व्हिस्किन क्राफ्ट पर फ्रांस से एक विशेषज्ञ ब्लेंडर के साथ एक वर्ष से अधिक तक कार्य किया गया है।

अल्कोहल एवं स्पिरिट्स के वितरण के एक दिग्गज, व्हिस्किन स्पिरिट्स प्राइवेट लिमिटेड के चैयरमेन, श्री अशोक चावला ने कहा कि, “हमने देखा है कि एक ऐसे उत्पाद की मांग है जो कि प्रीमियम क्वालिटी का हो, जायके में अविरোধी हो, आसानी से उपलब्ध हो एवं जिसका मूल्य उचित हो। हमारे नये उत्पाद का उद्देश्य हमारे विवेकशील ग्राहकों को गुणवत्ता एवं एक नायाब अनुभव प्रदान करते हुए इस रिक्त स्थान की पूर्ति करना है। बड़े अंतर्राष्ट्रीय खिलाड़ियों के वर्चस्व वाले स्थान में, हमें यह सुनिश्चित करना था कि हमारे पास एक आला बाजार में संचालन हेतु मिश्रण, मूल्य निर्धारण एवं उचित पैकेजिंग है या नहीं। हमें केवल उत्पाद के पहले परीक्षण को प्रेरित करना है क्योंकि इसके दोहराव का स्वचालित रूप से पालन होगा।”

2013 में स्थापित व्हिस्किन स्पिरिट्स ने 2014 में दिल्ली के बाजार में अपने उत्पादों को पेश किया और हाल ही में इसने अपने उत्पादों को हरियाणा और उत्तराखण्ड में शुरू किया है। उत्पाद श्री पैक साईज़ 750 एमएल, 375 एमएल और 180 एमएल में उपलब्ध है और दिल्ली में एक सुविधाजनक कीमत रूपये 500 (750 एमएल), रूपये 250 (375 एमएल) और रूपये 125 (180 एमएल) पर है।

### **व्हिस्किन स्पिरिट्स प्राइवेट लिमिटेड के बारे में :-**

व्हिस्किन स्पिरिट्स प्राइवेट लिमिटेड 2013 में स्थापित, भारत में अच्छी गुणवत्ता की शराब और स्पिरिट का एक निर्माता है। प्रीमियम क्वालिटी और सामग्री के एक सही मिश्रण की पेशकश के एक मिशन के साथ, व्हिस्किन स्पिरिट्स ब्राण्ड्स का एक गुलदस्ता है। लगभग 3 साल में वे विस्की के दो ब्राण्ड पेश कर चुके हैं— व्हिस्किन क्रॉफ्ट विस्की, ग्लाईडर विस्की और 2 रम के दो ब्राण्ड—ब्रॉन्को रम एवं जोगर रम।

भारतभर के कई राज्यों जैसे, दिल्ली, हरियाणा और उत्तराखण्ड में इसका एक व्यापक वितरण नेटवर्क उपलब्ध है। दिल्ली में मुख्यालय के साथ व्हिस्किन स्पिरिट्स ने पंजाब के डेराबरसी में एक निर्माण इकाई भी लगाई है।

अधिक जानकारी के लिये विजिट करें – <http://www.whiskinspirits.com/>